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 Programa de concierto

El contratenor y la música del Barroco

Air des hautbois de Les Folies d'Espagne   

Jean B. Lully
Alto Giove  de Polifemo  




N. Porpora
Concerto pour hautbois en ré m  



A. Marcello

Fac ut portem  del Stabat Mater  



G. B. Pergolesi
Empio diro tu sei  de Guilio Cesare  


G. F. Haendel
Chaconne des Africains de Cadmius et Hermione  
Jean B. Lully

Verdi prati  de Alcina   




G. F. Haendel
* / * / * 

Folias echa para mi Señora Doña Tarolilla de Carallenos  
A. Falconieri
Dove sei  de Rodelinda   




G. F. Haendel
Fammi combattere de Orlando   



G. F. Haendel
Chaconne The Fairy Queen   



H. Purcell

Vadasi... Gia dagli occhi  de Mitridate   


W. A. Mozart
Concerto pour hautbois et violon en ut mineur

J. S. Bach
Cara lontano de Ascanio in Alba  



W. A. Mozart
Konstantin Derri, contratenor   

María Carbajo, violín

Guillermo Beltrán, oboe
Alejandro Baleta, tiorba
Orquesta de Cámara Tempo Giusto
Clave y Dirección: Ricardo Soláns
Tempo Giusto nace en 2006 con una clara vocación cultural y con la finalidad de aportar al campo de la música clásica calidad y rigor profesional. 

La orquesta Tempo Giusto está formada por músicos profesionales de contrastada calidad y dilatada carrera en prestigiosas formaciones orquestales.

Los solistas, instrumentistas y vocal que hoy se presentan vienen avalados de una amplia y firme carrera en el panorama musical internacional.
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Konstantin Derri, contratenor
Ganador del premio "promotional" del "XVI Concurso Internacional de canto Feruccio Tagliavini"(Austria). Solista de Kammeroper de Hamburgo, donde debuta con el papel de Tolomeo en la ópera Julio Cesar. Nace en Krivoy Rog (Ucrania). Realiza estudios de piano en el conservatorio de su ciudad natal. Tras numerosos concursos gana el 1er premio en el concurso de canto “Los nombres nuevos” y canta en teatros de la ópera de Kiev,Lviv, Donetsk, Dnepropetrovsk. En 2009 ingresa en el Conservatorio Superior de Música de Valencia donde cursa el Grado Superior y postgrado de Canto con Ana Luisa Chova. En España participa en el estreno absoluto de la ópera "El mayor triunfo" en el XV Festival Internacional de Música Barroca de Peñíscola”. Interpreta Orfeo (Orfeo y Euridice, Gluck), Rinaldo (Rinaldo, Haendel) en auditorios de Valencia, Riba-Roja y Kiev, Hechicero (Dido y Eneas, Purcell) en el Gran Teatre de Xátiva. En el Palau de la Música de Valencia realiza conciertos de presentación del CD “Joan Cabanilles, la música d´un temps, Carmina Burana de C. Orff y concietos de música operística. Canta en el Festival “La quincena” de San Sebastian. Futuros proyectos incuyen conciertos en Kammeroper de Rheinsberg (Alemania)

Guillermo Beltrán, oboe y oboe d’amore. 
Natural de Zaragoza, en cuyo Conservatorio empieza su formación en la especialidad de oboe con Javier Belda.  Finalizó los estudios superiores de oboe con el catedrático Francisco José Gil Ferrer en el Conservatorio Superior de Música de Aragón.

Posteriormente comenzó su formación en música antigua y el estudio del oboe histórico con Jan Grimbergen y Renate Hildebrand, estudiando en el Conservatorio de Gerona con Josep Domenech y en el Conservatorio Superior de Música de Castellón, con Albert Romaguera.

Actualmente es oboísta de la orquesta histórica El Teatre Instrumental, de Barcelona, y del Ensemble Al Inte, de Zaragoza.  Como profesor de oboe desempeña su labor docente en el Conservatorio de Música de Haro (La Rioja).

María Carbajo, violín 
Titulada Superior en Violín por el C.S.M. de Aragón y de Musicoterapia por la Universidad de Zaragoza. Nacida en San Sebastián comienza sus estudios musicales en el Conservatorio Municipal de Leoia (Vizcaya) obteniendo las máximas calificaciones y siendo premiada en 1997 con la Beca Dow Chemical.

En Zaragoza finaliza el Grado Superior de Violín recibiendo clases de Enrique Palomares además de clases magistrales de Nicolás Chumachenco y Ranier Sonne, entre otros. Ha sido miembro de la Orquesta Sinfónica de Aragón y de la Orquesta Camerata Aragón.

En 2003 obtiene el Tercer Premio y del Premio Especial del Público con el Trío Op. 70 en el II Concurso Regional de Música de Cámara Teodoro Ballo celebrado en Zaragoza. 

Actualmente ejerce como profesora de Música en Educación Secundaria y forma parte de la plantilla de músico colaborador de la Orquesta Sinfónica de Euskadi.

Forma parte del Cuarteto Albéniz y es miembro del grupo Ensemble Al Inte, grupos con los que realiza una importante labor de difusión de la música clásica.

Actualmente es concertino de la Orquesta Tempo Giusto de Zaragoza llevando a cabo interpretaciones de gran éxito por todo el territorio nacional. 
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Ricardo Soláns Armillas, dirección
Nace en Zaragoza y se inicia musicalmente en la Escolanía de Infantes de la Basílica del Pilar, en la cual es Niño Cantor. Es profesor de piano, profesor de solfeo y licenciado en dirección de orquesta. 
Funcionario de Carrera desde 1987. Ha sido Director de la Coral Ángel Mingote de Daroca, Subdirector de la Polifónica Miguel Fleta de Zaragoza. Desde el año 2000 dirige la coral de la Basílica de Santa Engracia, en Zaragoza, compaginando su trabajo como profesor con la interpretación pianística y la dirección musical. Ha trabajado con prestigiosos maestros como Miguel Zanetti, Dante Mazzola, J. López Cobos, Miguel Ángel Gómez Martínez, entre otros. 
Fundador y director de la Asociación Musical Tempo Giusto, bajo la que se agrupan diversas formaciones musicales -orquesta, grupos de cámara, coro, solistas instrumentales- y cantantes líricos. 
Sus actuaciones recorren la geografía española y europea, siendo reciente el éxito alcanzado dirigiendo el Stabat Mater de Rossini, el Réquiem de Faurè, el Stabat Mater de Pergolesi o el Réquiem de Mozart por diversas ciudades de nuestro país. 

En la ceremonia de Apertura de la Expo 2008 estuvo al frente de la orquesta Tempo Giusto dirigiendo el Himno-Obertura de la Muestra.
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